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ELŐTERJESZTÉS 

 
A Biatorbágyi Benedek Elek Óvoda 2023-2028-as időszakra vonatkozó Továbbképzési 

programjáról és a 2023/2024. évi beiskolázási tervéről 
 
 
A beiskolázási tervkészítési kötelezettséget a 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet írja elő. A 

rendelet 1. §. (2) bekezdése alapján „A nevelési-oktatási intézmény vezetője az (1) 

bekezdésben meghatározott feladatok végrehajtására, a pedagógiai program 

figyelembevételével középtávú, öt évre szóló (a továbbiakban: továbbképzési időszak) 

továbbképzési programot készít. A továbbképzési programot a nevelőtestület véleményének 

kikérését követően a fenntartó fogadja el. A továbbképzési időszak a program elfogadását 

követő év szeptember hónap első napján kezdődik, és az ötödik év augusztus hónap utolsó 

munkanapján fejeződik be. A továbbképzési programot a továbbképzési időszak első évét 

megelőző év március 15-éig kell elfogadni. A továbbképzési program felülvizsgálatára a 

fenntartóval egyeztetve évente egy alkalommal kerülhet sor”. A beiskolázási terv a 

továbbképzési program adott évi végrehajtására készült dokumentum. A terv a továbbképzési 

programban meghatározottakon alapszik. A beiskolázási terv nem tartalmazza azokat: - az 

alapvető fogalmakat, - tartalmi előírásokat, - saját intézményi döntést, előírást melyeket a 

továbbképzési program egyértelműen rögzít. Az intézményvezető gondoskodik arról, hogy a 

továbbképzési programban meghatározott több évre vonatkozó elképzelések éves szintre 

történő lebontása az eredeti elképzelésektől jelentősen ne térjen el. Amennyiben azonban a 

jelentős eltérés elkerülhetetlen, illetve indokolt, annak részletes okát, magyarázatát a 

beiskolázási tervhez csatolni kell, illetve javasolni kell a továbbképzési program módosítását.  

 

Intézményvezető asszony megküldte a Biatorbágyi Benedek Elek Óvoda 2023/24 évekre 

vonatkozó beiskolázási tervét és a 2023-2028-as évekre vonatkozó Továbbképzési 

Programot, mely dokumentumok az előterjesztés mellékletei. 

 
Biatorbágy, 2023. március 10. 
       
                                                              Tisztelettel: 
 
 
        Tarjáni István s.k. 
         Polgármester 
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Határozati javaslat 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

.../2023. (III. 30.) határozata 

 

A Biatorbágyi Benedek Elek Óvoda 2023-2028-as időszakra vonatkozó Továbbképzési 
programjáról és a 2023/2024. évi beiskolázási tervéről 

 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  
 

elfogadja 
 
a Biatorbágyi Benedek Elek Óvoda 2023/2024. évre vonatkozó beiskolázási tervét és a 2023-
2028-as évekre vonatkozó Továbbképzési Programot.  
 
Felhatalmazza a Polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására. 
 
A Biatorbágyi Benedek Elek Óvoda 2023/2024. évre vonatkozó beiskolázási terve és a 2023-
2028-as évekre vonatkozó Továbbképzési Programja a határozat mellékletei.  
 
 
Határidő. 2023. március 15. 
Felelős: polgármester 
Végrehajtásért felelős: Szervezési Osztály 
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